

Ledarmöte Pojkar 14, 2022-04-24

Just nu 27 spelare i truppen men vi vet att 2 spelare ska flytta efter sommaren.

Träningar:

- Jobba med att försöka dela upp träningarna i exempelvis olika kvartar med olika övningar.
- Byt inte ut övningarna för ofta utan kör likadant för barnens skull.
- Konstgräs 16.30 onsdagar fram till 20 maj, därefter hoppas vi på de önskade tiderna på konstgräs och i Lövstalöt 17.30 måndagar och onsdagar.
- Nolltolerans på träningar, där behöver vi ledare säga ifrån när någon uppträder olämpligt i språk eller fysiskt.
- Vi behöver öva fem mot fem med målvakt. Vi kör alltid en plan med den typen av spel på träningarna framöver.
- Alla som vill testa på målvakt ska få göra det.
- Alla träningar in i laget.se.
- Vi vill att så få föräldrar står på sidan om planen. Det stör vissa pojkar och de springer till mamma/pappa istället för att vi ledare löser situationen.
- Barnen måste ha benskydd på sig samt vattenflaska med till träningen.

Matcher:

- Skapa en uppvärmning som gäller inför varje match.
- Målvakt och kaptan får snurra löpande. Martin håller koll på vilka som varit målvakter och kaptaner så att det inte blir tjafs bland pojkarna om det.
- Martin åker på möte med UFF 2022-04.26. Där sätts alla sammandrag.
- Vi vill ha ett sammandrag på våren och ett på hösten.
- Martin kollar hur det funkar att få ICA Kvantums Food Truck till sammandragen. Hur är avansen då?
- Om det inte blir Food Truck behöver vi handla in kioskmateriel samt grill.
- Föräldrar ska stå i kiosken på sammandragen.
- Föräldrar ska vara matchvärdar på sammandragen.
- Två lag anmälda, vi sätter alltid ihop "jämna" lag och snurrar alla spelare.
- Alla matcher in i laget.se.
- Vid våra sammandrag ska de andra klubbarna bjudas in och informeras om tider, parkering m.m. Martin har mallar för det och skickar ut en vecka innan sammandraget.
- Samlingar innan sammandrag görs på Sebbans en timme innan sammandraget startar.
- Fotbollens dag 29 maj, vi behöver motståndare till 2 matcher. Martin kollar när han är på Knatteligaträff med UFF 2022-04-26.

Cuper:

- UNT-cupen. Ska vi anmäla 2 lag? 3-6 juni där vi spelar en av dagarna.
- Parkcupen. Ska vi anmäla 2 lag? Avslutning för 2022. Spelas i Årsta 8-9 oktober.

Material:

- Shorts, strumpor, t-shirt beställda, allt levererat förutom t-shirt.
- Bollar, konor, bollsäckar, västar, kaptensbindlar, målvaktshandskar och avbytarbänkar beställda och levererade.
- Matchtröjor har vi fått ut av Bälinge IF.
- Första hjälpen kit fixat av Robin.
- Robin kollar upp vattenflaskor.
- Overallar får vänta tills nästa år!

Föräldrar:

- Föräldramöte bokad 8 maj kl. 10.00 i Bälinge Bygdegård.
- Gula tråden gäller alla föräldrar, spelare och ledare.
- Kioskpersonal, matchvärdar, arbeta på fotbollens dag 29 maj.
- Sponsoransvariga? Rabatthäften, bingoletter, korvkassar etc.? Vi behöver få in pengar till lagkassan. 2 klubbrabatten/spelare ger 5.400 kr till kassan, kan delas ut 2 ggr/år?
- Övrig spons kan göras av föräldrar eller företag. Summan spelar ingen roll. Vill man ha tryck på något får vi prata ihop oss om det.
- Ansvarig för lagkassa?
- Tvätt, Josefs mamma. Tvättar matchtröjorna efter sammandragen.
- Fler ledare!
- Vi har 6 st ledare för innebandyn i föräldragruppen som kan kallas in vid behov.

Ledare:

- Registerutdrag från polisen skall lämnas in till kansliet, eller vsas upp om vi behöver ha det till andra saker.
- Utbildning C-diplom? Johan, Martin och Jonathan har denna utbildning sedan tidigare. Lars har anmält sig via UFF:s hemsida. Robin och Rickard får anmäla sig också om de vill, Bälinge IF står för alla kostnader gällande utbildning.
- **Anmälan görs på UFF! Anmäl då även till kansliet!**
- Utbildning målvaktsträning C/B-diplom finns också? **Anmälan görs på UFF! Anmäl då även till kansliet!**

Avslutningar

- Glass sista träningen/sammandraget inför sommarlovet?
- Avsluta säsongen med Parkcupen, annars glass/fika samt medalj på sista träningen?

Lagkassa

- Bidrag från Bälinge IF 5.000 kr.
- Bidrag för nystartat lag 3.000 kr.
- Inköp av material ca 20.000 kr.

Övrigt:

- Gula tråden.
- High five.
- GDPR.
- Policydokument.
- Registerutdrag.

Nytt möte innan sommarlovet för att diskutera hur det gått och om vi behöver förändra något?